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あい さつ月間アンケー ト
結果発表と所感

項目１ 相手の目を見た挨拶
項目２ 姿勢を正した挨拶
項目３ ハキハキとした声での挨拶
項目４ 場にあった挨拶

以下の１１月生徒朝礼で提案した重点項目４点について

「自分自身の変化」と「学校全体の変化」の２つの視点か
らアンケート調査を実施しました。

自分自身の挨拶は、どうですか？
項目１ 相手の目を見た挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後
とても良い

良い

あまり良くない

良くない

自分自身の挨拶は、どうですか？
項目２ 姿勢を正した挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

自分自身の挨拶は、どうですか？
項目３ ハキハキとした声での挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

自分自身の挨拶は、どうですか？
項目４ 場にあった挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後

とても良い

良い

あまり良くない

良くない
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学校全体の挨拶は、どうですか？
項目１ 相手の目を見た挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後
とても良い

良い

あまり良くない

良くない

学校全体の挨拶は、どうですか？
項目２ 姿勢を正した挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

学校全体の挨拶は、どうですか？
項目３ ハキハキとした声での挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後
とても良い

良い

あまり良くない

良くない

学校全体の挨拶は、どうですか？
項目４ 場にあった挨拶

あいさつ月間前 あいさつ月間後

とても良い

良い

あまり良くない

良くない

アンケート結果の考察

・どの項目でも改善されていた

・ハキハキした声での挨拶の項目が

出来ていないと回答した人が多かった

改善された点
授業前の挨拶がよくなった

改善すべき点

人によって挨拶の態度を変えている


